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                HLÁSNÉ A PŘEDPOVĚDNÍ POVODŇOVÉ SLUŽBY ČHMÚ
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Pro kraje:  všechny kraje ČR

 

Meteorologická situace a vývoj:

Za uplynulých 24 hodin spadlo na většině území 25 až 85 mm, nejvíce v Jeseníkách, 
Krkonoších a Jizerských horách 95 až 171 mm.

 

Hydrologická situace:

Během večera a noci na sobotu reagovaly toky na tyto srážky vzestupy hladin ve všech 
zasažených oblastech, zejména v povodí horního Labe a Jizery, Orlice, Odry a horní 
Moravy, také v povodí Svratky a Malše.

Na většině území došlo velmi četně k překročení 1. a 2. SPA. V první polovině noci byla 
postupně překročena úroveň 3. SPA na horním Labi (Labská, Vestřev), Svratka v 
Židlochovicích, Jizerka (Jizerka) a Smědá (Višňová, Předlánce a Frýdlant). Dále byl 3. SPA 
překročen na Novohradce (Luže), na Černé (Ličov), na Jizeře (Jablonec nad Jizerou), 
Černém potoce (Velká Kraš), Bělé (Mikulovice), Jevíčce (Chornice), Žejbru (Rosice).  V 
ranních hodinách zintenzívněly srážky na severovýchodě republiky a hladiny toků začaly
opět stoupat výrazněji. 3. SPA byl překročen na Vidnávce (Vidnava), Třebovce (Ústí nad 
Orlicí), Třebůvce (Hraničky), Svratka (Dalečín), Stříbrný potok (Žulová), Blanice (Blanický 
mlýn) a Labe (Špindlerův mlýn).

V důsledku dotoku a srážkové činnosti stoupla na 1. SPA hladina Labe v Mělníku a 
Litoměřicích. Aktuální stav viz stránky HPPS.

 

Profily s dosaženým SPA (Sobota 14.09.2024, 06.00 hod.):

 



Aktuálně jsou na 145 profilech dosaženy SPA, z toho 27 3. SPA. Hladiny převážně 
stoupají.

 

Předpokládaný vývoj:

V závislosti na intenzitě srážek očekáváme vzestupy vodních toků.

Nejvyšší srážkové úhrny během soboty budou v jihovýchodní polovině republiky a na 
severovýchodních horách. Zejména na tocích odvodňující Jeseníky a Beskydy 
předpokládáme i nadále výrazné překročení 3. SPA.

V Čechách se srážková situace bude v odpoledních hodinách přechodně uklidňovat. 
Situace bude i nadále upřesňována.

 

 


